
Lot Number Description 01/12/2018Result for Auction Dated Sale Price

1 Small pair of silver candlesticks, 2 silver serviette rings & silver topped sugar shaker 27

2 Collection of hallmarked silver and tub of white metal & silver 25

3 2 silver brushes 17

4 Late Victorian tortoise-shell page turner with embossed & hallmarked silver handle having vacant cartouche & medieval Knight55

5 5 silver pieces to include cheroot holder & pencil 10

6 Silver handled paper knife, bon bon dish, silver topped bottle & mustard spoon 17

7 2 silver mirrors, silver brush & boxed pair of silver spoons 55

8 Collection of silver scent bottles & ink wells 15

9 3 stone set silver rings

10 3 stone set silver rings

11 3 stone set silver rings to include amethyst

12 2 gold diamond solitaire rings 50

13 Collection of 3 gold pendants on chains & another 35

14 3 rings, 2 being gold 70

15 Good collection of mainly gold jewellery 580

16 2 pairs of gold earrings 20

17 Gold stone set ring

18 Half sovereign (dated 1900) pendant in gold mount 135

19 Stone set gold ring 30

20 Gold yellow topaz set ring with pair of gold topaz earrings 75

21 Diamond & stone set gold ring 20

22 Gold diamond & stone set ring (poss. ruby) 37

23 Butterfly skirt lifters 27

24 Amethyst set silver ring 40

25 Silver & champlevé enamel stone set butterfly brooch 40

26 Amethyst set silver ring 40

27 Silver & champlevé enamel stone set cat brooch 27

28 Stone set silver ring 22

29 Silver & champlevé enamel stone set dragonfly brooch 50

30 Longines gents watch - working - with spare box 120

31 2 ladies watches

32 3 watches, 4 costume rings & gold stone set ring 27

33 Amber pendant on silver chain with matching earrings 30

34 Box of costume jewellery to include horse medallion 10

35 Jewellery box & contents 27

36 Tray & box of costume jewellery 25

37 Large collection of costume jewellery 40

38 Large box of costume jewellery & another 30

39 Small collection of jewellery 10

40 4 antique gutty golf balls 20

41 Antique religious bronze plaque 50
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42 Interesting medal circa 1820 showing Evesham bell tower, replica William III coin & commemorative Birmingham Symphony Hall 

43 Ludwig Van Beethoven commemorative medal by P Vine - Marked 'Fine Silver' & '70' to edge

44 6 vintage golly figures in boxes 27

45 2 Oriental ivory figures on bone base 25

46 Ivory bust of lady 20

47 Treen card case 17

48 Lincolnshire council Chair & Chairlady's silver & enamel jewels 15

49 Collection of gramophone needle tins 15

50 2 miniature Satsuma tea pots with raised decoration 50

51 Well painted Oriental lacquered box A/F 40

52 Stamps - Glory box of stamps & stamp albums 15

53 Box of postcards, early 20C greetings cards, local property auction poster (held at the Ebrington Arms 1952) etc 10

54 Stamps - All World album & tin of all world packets 17

55 Stamps - Australia album & stockbook KGV onwards - Includes Jubilee to 2 shillings, Robes to £1, Nav 2nd set to $4 20

56 Stamps - Canada album QV to 1970 - Includes 1897 set to 10 cents & 1898 set to 20 cents - KGV part sets (many to $1, including th37

57 Stamps - 2 albums & box of all World Royal Commemorative stamps 15

58 Big tin of coins 27

59 Box of vintage purses & scarves

60 Grand National plaque - 'Well to Do' 1972 15

61 Ornithological prints 30

62 Woodblock print of Cat & Mouse by Thomas Bewick - See accompanying document

63 American fireman's helmet 70

64 Box of collectables to include pipes & lighters 30

65 Radley college 'Scratch Eights' pewter rowing tankard - 1883

66 Medals & postcards including WWI star 27

67 Collection of jack knives, WWII onwards 27

68 Swagger stick (York & Lancs regiment) & bone handled walking stick 32

69 Early Ottoman Empire straight edged dagger

70 Nazi fob watch in 1936 Olympic case - Working

71 3 German military reference books

72 SS cream jug 20

73 2 German badges & pair of insignia 37

74 Cased 1939 SS dagger, 1933 SA dagger both with sheaths & NSDAP badge - Estimate £2,000 - £3,000

75 Antique shot gun with deactivation certificate 30

76 Vintage air rifle - Webley Hawk MkIII 40

77 Japanese painting on glass 15

78 Primitive oil on canvas -  Lady & child 15

79 Oil on board - Duke of Monmouth 25

80 Commemorative Edwardian Union Jack on stick 10

81 Boxed Poole pottery vase - Poppy fields 27

82 Treen Oriental figure
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83 Boxed Poole pottery vase - Alexis 25

84 Boxed Steiff teddy 50

85 Satsuma pail 20

86 World War military canteen 12

87 Set of Carl Zeiss binoculars - 70 x 50b Marked - Made in West Germany 250

88 Blue glass studio vase

89 Shelley tea pot & coffee pot 30

90 Shisha pipe

91 3 Oriental ribbon plates

92 Shelf of 9 new boxed Star Wars Lego sets 140

93 Shelf of collectables to include large pair of delft chargers, plated trays, Toby jugs etc 22

94 2 large pieces of Losol Ware

95 Collection of booze miniatures 10

96 Victorian mahogany port box, World cup mugs, booze, John Hunt oil on glass, horse figure etc - Sold in aid of Children in Need!85

97 Hunting horn 60

98 Large brass mortar & pestle 17

99 Teddy by Margarette Hathaway-Tibbs,  'William' L/E 1 of 5 35

100 2 early 20C postcard albums 20

101 Small oak stool 17

102 Floral & butterfly display under dome 20

103 Contemporary silver plated 3 piece tea set (Possibly Danish design) 32

104 Metal model of French Citroen 2CV 15

105 Bronze dog on marble base 45

106 Pair of late 18C lead crystal liqueur glasses, engraved with fruiting vine decoration 50

107 Beswick speckled grey horse 27

108 Beswick horse & foal 25

109 3 Royal Doulton figures & Coalport figure - HN1834, HN2229, HN0002 & 'Stunning in Black' 25

110 Beswick speckled grey horse 27

111 3 Royal Doulton figures HN4931, HN4915 & HN4794 30

112 Beswick horse with 2 foals 22

113 2 Beswick ponies 37

114 4 Royal Doulton figures - HN2378, HN2335, HN2307 & HN2345 30

115 2 Beswick shire horses 35

116 3 Royal Doulton figurines HN1949, HN2178 & HN2393 & Royal Worcester figure - Grandmothers dress 30

117 Stylised Royal Dux rabbit & dachshund figures 15

118 4 Royal Doulton figures - HN1834, HN3725, HN2309 & HN1911 25

119 Moorcroft jug - 2004 405 on base, Philip Gibson signature (Approx H: 27cm) - Estimate £80 - £120 72

120 Moorcroft vase - 2001 'Savannah' 452/500 Emma Bossons (Approx H: 26cm) - Estimate £110 - £140

121 3 Royal Doulton figures - HN2368, HN2264 & HN2318 27

122 Moorcroft vase - 2000 72/12 Windrush by Debbie Hancock (Approx H: 32cm) - Estimate £160 - £220 160

123 Royal Crown Derby walrus paper weight with gold stopper 25

3Page Number:



Lot Number Description 01/12/2018Result for Auction Dated Sale Price

124 Royal Crown Derby ram paper weight with stopper 40

125 Royal Crown Derby tortoise paper weight with stopper 30

126 The Dragon Kings Daughter by Caroline Young for Franklin Mint - L/E 32

127 Parian figure of child kneeling A/F 20

128 Oriental bowl & pair of Oriental brass posy vases 22

129 3 Lladro Nao figures, 1 A/F 20

130 4 Lladro Nao figures 27

131 Russian collection to include lacquered boxes, Russian dolls etc

132 2 Lladro Nao figures of ladies 32

133 Shelf of  Dresden porcelain 10

134 Shelf of collectables to include onyx eggs, pewter etc

135 Shelf of bar ephemera 10

136 Shelf of collectables 15

137 Shelf of china to include Coalport 10

138 Shelf of china to include  Royal Albert plates

139 Collection of metalware to include vintage can opener, candle snuffer etc 25

140 2 Lladro Nao figures 25

141 7 small cloisonné spill vases

142 2 Lladro Nao figures 32

143 Devon Ware vase & another 15

144 3 Lladro Nao geese & lady figure 27

145 Shelf of collectables - Mostly duck themed 20

146 Collection of glass to include candlesticks & paper weights 27

147 5 Hornsea mugs

148 Shelf of Wedgwood Jasperware 35

149 Pink lustre Sunderland bowl decorated with cottage & trees together with hand painted Foley plate decorated with coastal scene

150 Collection of silver plate 10

151 Shelf of crystal & glass 40

152 Collection of china & glass to include Crown Ducal, Limoges & Wedgwood 10

153 Poole hand painted part tea service 

154 Collection of treen animals & figures etc 15

155 Victorian silver plated egg cup set 15

156 4 Bunnykins figures with 3 boxes 27

157 French carriage clock & boxed cutlery 20

158 Collection of china & glass - Mostly animal figures 17

159 Shelf of brass, copper & cloisonné 22

160 Royal Worcester dinner service - Bernina

161 Shelf of china to include Coalport, Dresden etc 37

162 Glass & china collectables 20

163 Vintage seismograph 20

164 Pair of decorative metal & china candle holders 27
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165 Mid 20C Royal Worcester polychrome globular, lidded pot decorated with exotic birds

166 2 Pairs of glass candlesticks 32

167 6 Mr Men boxed toys 15

168 Large pair of copper jugs & copper warming pan 12

169 Collection of silver plate 10

170 Collection of Toby jugs to include small Royal Doulton Long John Silver 22

171 2 shelves of china - Mostly Worcester Palissy ware 10

172 Aynsley part dinner service & glass entre dishes - Whole shelf

173 Egyptian themed wall hanging 10

174 Large Royal Worcester dinner service - Strawberry Fair pattern 40

175 Large parcel of collectables 65

176 Collection of treen etc 35

177 Demi-lune mahogany hall table with lift top 17

178 Vintage Palitoy doll with grass skirt 15

179 Collection of 9 Wade Bells whisky - Unfortunately empty!

180 Gothic style metal & wood light fitting 27

181 Collection of china to include Royal Worcester, Carlton ware, Royal Albert etc 10

182 Antique boxed microscope 30

183 Collection of games, books & marbles 20

184 Edwardian mantle clock & American wall clock 27

185 Collection of china 10

186 Pair of Chinese children's armchairs 70

187 Nest of 3 yew tables 40

188 Retro Formica top kitchen table

189 Collection of treen 15

190 Pair of iron horse head finial tops - Estimate £60 - £90

191 Collection of Wedgwood 40

192 Interesting treen & iron banded water well pail on stand 80

193 Large Poole dinner service 27

194 Vintage school desk with integrated seat 32

195 Old gramophone A/F 55

196 Large wooden golfing figure 35

197 Very early leather bucket with handle 60

198 Vintage double school desk with integrated bench 70

199 Childs vintage ride on fire engine

200 Retro school desk & chair 32

201 Box of Lego

202 Copper coal hod, fire dogs, fireguard etc 17

203 Steamer trunk & 2 vintage suitcases 17

204 Small parcel of ceramics to include Beswick dog & Rosenthal cigarette lighter 12

205 Pair of hunting prints 'From Scent to View' & 'Off to the Meet' by E A S Douglas 10
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206 Oil & watercolour of robins & cricket match 27

207 L/E signed print - Buckfast Abbey by Jerry Hillman

208 Early oak food cupboard

209 4 assorted musical boxes 30

210 Metal 3 tier cake stand 15

211 Wooden stick stand & oval bevelled glass mirror 17

212 Oil lamp & 3 table lamps

213 4 Coalport L/E lidded pots & 1 lid with paper work - Prattware reproductions 15

214 4 carved wooden panels 17

215 Mandolin 65

216 Collection of Royal dolls 10

217 Old oak joint stool

218 2 old Christening gowns, lace bibs and pinney

219 Steamer trunk

220 Small oak & leather top stool 22

221 Small early oak table 20

222 Georgian mahogany night commode chest 20

223 French Parisian oil on canvas signed Burnett 15

224 L/E signed print - Crowcombe Beagles at Dunster by T. Scott Bolton - 209 of 300

225 Oriental lady wall plaque, Cork sculpture plaque & pair of Oriental themed watercolours

226 Quirky framed wall mirror

227 Large framed Arts & Crafts style tapestry

228 Small mahogany bachelors chest 45

229 Reproduction record player, CD, tape & radio - Working 35

230 3 x 2 vintage filing drawers 25

231 Large carved oak court cupboard 50

232 Set of 4 hanging light shades 45

233 Victorian themed print - Children 10

234 19C oil on canvas - Fishing - Estimate £300 - £400

235 Aesthetic movement cabinet with painted panels - Estimate £100 - £140 120

236 Oak tambour fronted stationary cabinet with key - Estimate £80 - £120 120

237 3 ship prints

238 Edwardian walnut chest of 2 over 3 drawers - Estimate £100 - £150 190

239 Cast iron reindeer's head 65

240 Collection of 5 mirrors 20

241 L/E signed print - Hunting scene with blind stamp by Lionel Edwards 30

242 Antique gilt framed mirror with candle holders 120

243 Very large silver framed mirror 27

244 Large jardinière on stand 35

245 Impressive pair of gilded cherub plinths 50

246 L/E & signed drop point print - 'ZÁDY' by Tomáš Hrivnác 1959 - 23 / 40 - Estimate £80 - £120 80
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247 Art Deco clock garniture with modern movement - Original movement also present - Estimate £50 - £70

248 Vintage Robert Heritage for Archie Shine teak sideboard - Knightsbridge model (Length: 8 feet) 400

249 2 Oriental ginger jars 15

250 Watercolour - River scene, signed and dated 1889 17

251 L/E horse print 10

252 Oriental lidded treen pot & comport 17

253 Retro walnut sideboard 20

254 4 sets of binoculars 15

255 Pair of oils on canvas - Farming scenes 35

256 Pair of Victorian watercolours by T B Fowler - Circa 1918 15

257 Oil by F A Wilkinson - Spanish market & church - Estimate £70 - £100

258 Pair of mahogany William IV style torchères 35

259 3 watercolours - Rural scenes by Hubert L Keatley 20

260 Pair of barley-twist armchairs 32

261 Fine mahogany William IV hall table - Gillows of Lancaster style 460

262 Early leather bucket with handle 30

263 Rosewood & brass inlaid sarcophagus jewellery box 50

264 Eastern kettle & tray

265 2 tier oak coffee table 40

266 Oak dome top waterfall bookcase with Harrods label verso 45

267 Collection of early books to include Dickens 10

268 2 mantle clocks 32

269 Small inlaid yew chest of 2 over 3 drawers 32

270 Collection of Ladybird books

271 Carved Oriental figure 45

272 Art Deco mahogany bureau 15

273 Hand painted folding metal Guinness chair - Believed to be from outdoor theatre in India 25

274 Collection of flatware 20

275 Good quality oak 2 tier coffee table 15

276 Antique circular oak table 22

277 Georgian oak box with drawer & key 22

278 Pair of leaded animal & bird plaques 20

279 Maling bowl, Bristol blue bowl & Quimper bowl 10

280  Fine Victorian rosewood brass inlaid & marble top cabinet 110

281 Small ebony & amboyna round table with 'Shoolbred' makers label 290

282 Mid 20C Art Deco style double mask wall pocket in the manner of Goldscheider - Impressed marks Fasching & 14133

283 Small oak cased circular barometer 30

284 Fine rosewood William IV games table 120

285 Georgian aneroid walnut barometer 32

286 Small mahogany bow front & glazed cabinet 15

287 Blonde elm Ercol sideboard - Estimate £60 - £80 120
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288 Collection of carved African heads, figures & 2 wall masks 15

289 Leather gentleman's vanity case

290 African carvings & spears 15

291 French kingwood & ormolu mounted marble top cabinet

292 Plaster lady figure 20

293 Small Oriental themed cabinet 20

294 Oriental cabinet 25

295 Walnut chest of 4 drawers 27

296 Vintage boxed bakelite roulette wheel 25

297 Heavy jarrah wood table

298 Noritake 12 setting dinner & tea service plus another part service 25

299 Leather button back 2 seater sofa - Estimate £60 - £90 150

300 2 retro teak coffee tables 10

301 Set of 6 Spode cabinet plates - Wild Flowers 15

302 Collectables to include early blue & white dish, plated entre dish etc

303 Old light tan leather club armchair 20

304 Small mahogany oval leather top writing table on casters - Estimate £60 - £80

305 Walnut bachelor chest 35

306 Antique butler's tray on stand 35

307 Box of collectables to include collection of pens 25

308 Barometer - Short & Mason of London

309 Collection of table lamps 10

310 Dolls house to include furniture 37

311 4 ceramic RAF plaques 17

312 Collection of vases to include Crown Devon blush ivory 17

313 Carved & glazed bookcase 45

314 Library of the Oxford English Dictionary etc 85

315 Part dinner service - Royal Worcester Evesham Vale & Evesham 37

316 Vintage scales by Vandome & Hart LTD, London 50

317 19C painted pine dresser base 50

318 Antique pine box 40

319 Gout stool with bergère seat 27

320 Chinese cabinet 30

321 Metamorphic oak & barley-twist table / firescreen 10

322 Canteen of fish knives & forks - Complete 10

323 Booths blue & white part dinner service 20

324 Antique oak gateleg table 70

325 Mahogany inlaid armchair 50

326 2 part tea sets - Noritaki Florence & Royal Albert Braemar 10

327 Small oval gateleg barley-twist gateleg table 10

328 Astra glazed mahogany cabinet 10
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329 Edwardian commode armchair

330 Pastel - Sandon Pomic by C A Sharpley 1982 10

331 Georgian mahogany cabinet

332 Large & impressive Victorian sideboard with mirror back 30

333 Large collection of glass - Approx 68 pieces to include decanters 35

334 2 lamps with Tiffany style shades 30

335 Small sheesham pot cupboard

336 2 artist proof prints by Justin King - 'Sky Way' & 'Gas Light' 15

337 Pair of prints - Venetian theme

338 Pair of wrought iron candle stands 40

339 Pair of oak & painted bedside cabinets 65

340 Carved swing mirror

341 Retro stool 40

342 Mahogany and pine hanging shelves 15

343 Oak & painted wardrobe

344 Barley twist tile top coffee table 37

345 Beige ground Heriz carpet (2.8M x 2M) - Estimate £90 - £130 95

346 Beige ground Ziegler carpet (2.3M x 1.6M) - Estimate £80 - £120 80

347 Red ground Keshan rug (1.9M x 1.4M) - Estimate £60 - £90 55

348 Red & blue Persian rug 40

349 Large rug 45

350 Oriental rug 12

351 Large gold rug 35

352 Rug

353 Small pine table

354 Collection of hats & 2 hat boxes to include Jaeger

355 Small oak drop leaf coffee table 37

356 Pine bureau 10

357 Painted chest of 2 over 2 drawers 30

358 Pair of French bedside tables 35

359 2 bevelled glass mirrors 25

360 2 small gothic themed radiator covers 22

361 Oil on Canvas titled verso 'The Spanish Gardener' by Alan King (Malvern artist) signed & dated 1987

362 2 watercolours signed John Hodgkins

363 Mirrored jewellery display cabinet

364 Silver painted dressing table 50

365 2 metal chests 15

366 Oak cheval mirror 50

367 Framed Players cigarette cards & shooting print

368 4 black & white oval portrait prints 10

369 Mahogany leather top pedestal desk 32
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370 Tea service by Royal Doulton - Larchmont

371 Mahogany leather top pedestal desk 27

372 Mahogany wine table 10

373 Mahogany hall chair 50

374 Leather top & inlaid pedestal desk 40

375 Oak stool 20

376 Collection of Bunnykins etc to include Royal Doulton & Beswick

377 Collection of cameras to include binoculars - Estimate £40 - £60

378 Small Edwardian oak leather top pedestal desk 100

379 Swedish armchair

380 Retro swivel chair 10

381 Upholstered rocking chair by Parker Knoll 10

382 Painted table & 2 chairs

383 Canteen of Sheffield cutlery 20

384 Collection of pictures to include watercolours & embroideries 10

385 Gilt framed & bevelled glass mirror 15

386 Carved golfer figure 25

387 Mahogany & inlaid china cabinet

388 Chapel seat 75

389 Dog cart - A/F 22

390 Adjustable dressmakers dummy 65

391 2 vintage dog toys - Merry Thought & Tri-Ang

392 Brass companion set, fire dogs & log basket 32

393 Large enamel Dunlop Tyre sign 120

394 4 shooting prints by Henry Alken

395 Large square Oriental themed coffee table

396 Old yoke 10

397 Large copper urn on claw feet 37

398 Indian carved coffee table with glass top

399 Retro tile top teak coffee table 10

400 Set of 6 dining chairs by Gordon Russell to include 2 carvers

401 Pair of tub chairs 50

402 Mahogany upholstered 2 seater 37

403 Upholstered oak pew 40

404 Pair of bergère tub chairs 30

405 Hardwood turned table lamp 22

406 Pair of French bowls with crests 15

407 2 carved African wall masks

408

409

410 2 folding chairs & 2 folding tables 12
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411 Camping stove in original box 22

412

413 Bowling woods

414 Collection of books - 'Successful Gardening' and 'The Living Countryside' 15

415 3 large boxes of fixings etc 25

416 Coffee machine - Working 35

417 Collection of iron curtain poles & fittings 20

418 Large collection of tools to include green house heater 20

419 Signed photo 'Impala in the Mist' commisioned by ICI & landscape watercolour

420 6 boxes of Avon bathroom bottles 20

421 2 boxes of tools to include steam wallpaper stripper 17

422 Ryobi circular saw in case 20

423 3 boxes of tools to include planes 27

424 Large box of golf balls (approx 350) & tees 32

425 Folder containing art equipment 27

426 Box of books to include Millers Guides 22

427 Kitchenalia

428 Box of artist equipment and art books 22

429 Collection of carved animal door stops 30

430 Box of kitchenalia

431 Collection of 5 reclaimed doors 32

432 Lawn mower by Al-Ko Sunline BWR 420 - Working with 48 hour guarantee

433 Belfast sink by Villeroy & Boch 12

434 Large collection of garden tools 40

435 Garden table 27

436 Collection of hanging baskets etc 20

437 Collection of slate 15

438 Trailer 20

439 Decorated chimney pot / stick stand 35

440 Small stone pig 27

441 3 wooden advertising boxes 65

442 Metal welly stand & scraper
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